

ИЗЛОЖБА И РЕВЮ НА СТУДЕНТИ ОТ ПРОГРАМА МОДА В НОТОСГАЛЕРИ

21.03-26.03.2018

Изложбата е осъществена с финансовата подкрепа на ФБО

Ръководители на проекта: доц. д-р Елена Тодорова, Теодора Момекова

Участници: Глория Димитрова, Деница Минчева, Теодора Митова - студентки

от МП “Мода и бизнес стратегии“;

Станислава Петрова, Надя Кръчкова, Памела Велкова –

студентки от БП „Мода“

Нотосгалери е триетажен магазин – най-големият и значителен в Ринг Мол. Магазинът предлага мъжки и дамски облекла, обувки, аксесоари, бижута, козметика, уникални мебели и домашни потреби от висока класа. Там се предлагат колекции на Шанел, Диор, Армани, Блумарин, Ралф Лорънс, Калвин Клайн, Барбур, Дизел и много други. Фирмата е единствен представител на много от марките за Гърция и България.





Управителят на магазина – Евелин Врацидис, е завършила Американски университет – Париж, и е работила с много видни модни къщи, вериги и дизайнерски магазини.



Г-жа Врацидис организира за първи път „Модна лаборатория“ на територията на магазина, като целта е да лансира млади български дизайнери чрез ревюта и продажба на колекциите им на българския и на гръцкия пазар.



Брандът „Provokative“ на Глория Димитрова, представен в Нотосгалери.



Освен представянето на млади дизайнери /някои от тях наши възпитаници/ г-жа Враницис представи Нов български университет и програмите, свързани с модния дизайн.



В централната част на магазина бе отделено пространство, в което беше подредена изложба на студентски работи – мудбордс, табла, портфолия, облекла на дипломанти. Банерът на университета беше показан, както и брошури и дипляни, рекламиращи бакалавърските и магистърски програми по моден дизайн.

Модната лаборатория се състоя от 21 до 26 март и завърши с ревю, в което с дипломните си колекции, взеха участие Глория Димитрова, Деница Минчева, Теодора Митова - студентки от МП “Мода и бизнес стратегии”.



Част от дипломната колекция на Деница Минчева.



Облекла на Станислава Петрова, Памела Велкова и Надя Кръчкова, представени в изложба на студентите от НБУ